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ATA DA REUNIÃO REALIZADA NA ASSOCIAÇÃO DO BAIRRO SÃO JOSÉ, 

LOCALIZADA NA RUA SALOMÃO DE VASCONCELOS, BAIRRO CHÁCARA, 

MARIANA/MG, ATENDENDO 4A£O OFÍCIO Nº24/2024 DA LAVRA DO 

VEREADOR FERNANDO SAMPAIO DE CASTRO, PRESIDENTE DA COMISSÃO 

DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 

MEIO AMBIENTE, NO DIA VINTE E QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE QUATRO. (24-10-2024). 

Ao vigésimo quarto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, quinta-feira, às 

dezoito horas e vinte mínutos, foi realizada a Reunião presencial, na associação do bairro 

São José, localizada na Rua Salomão de Vasconcelos, Bairro Chácara, atendendo ao Oficio 

nº24/2024 da lavra do vercador Eemando Sampaio de Castro. Presidente da Comissão de 

Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente para discutir a 

obra de esgotamento sanitário. Participaram da reunião os vereadores: Fernando 

Sampaio, Marcelo Monteiro Macedo e José Antunes Vieira. Registraram Presença: Remo 

A. Machado, Coordenador de Implantação da SES-Sede; Neide Almeida, Marilia Sena, 

Maria Aparecida Dias, Arlindo dos Santos, Alessandra Dias, Rita de Cássia Dias e Vânia 

Ferreira de Paula, moradores do bairro Chácara. ABERTURA: “Em nome de Deus e do 

Povo Marianense, havendo número regimental”, o Vereador Fernando Sampaio iniciou os 

trabalhos da reunião. Com a palavra, o Vereador Fernando Sampaio informou a todos 

presentes na reunião que o Sr. Tales havia reportado ao mesmo, que seu filho de dois anos 

caiu e havia a possibilidade de ter quebrado a clavícula, não conseguindo comparecer na 

presente reunião por este motivo, Sendo assim o Vereador Fernando Sampaio frisou que 

cobrará do Tales sobre o cronograma da limpeza do córrego e informaria a Associação do 

bairro. Seguidamente pediu desculpas pelo ocorrido. Palavra Livre: ENCERRAMENTO: 

Não havendo mais a tratar, “em nome de Deus e do povo Marianense,” o Vereador 

Fernando Sampaio agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dezoito horas e 

vinte e oito minutos. Para cbnstar, lavrou-se esta ata, que será assínada. 
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